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B. print( end
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4. K N1 Python RS, IEFFUBIIER ( ) .

import turtle
turtle.pensize(1)
turtle.fillcolor("red")

turtle.begin fill()

turtle.forward(100)
turtle.left(90)
turtle.forward(100)

turtle.end fill()
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RS A turtle. fillcolor O ARZE turtle. begin fill () Al
turtle. end fill () Z[H, FEIAREAREIHA
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s ¢ D .



import turtle
turtle.pensize(4)

for i in range( ): # DEERFRSHNIENERAARA]

1f 1X2==8;
turtle.pencolor("red")
turtle.forward(50)

else:
turtle.pencolor("blue")
turtle.forward(25)

A 4

B. 5

C. 1, 5

D. 1, 6

6. N1 Python UM HUAT Ja B ¢ )

import turtle

turtle.pensize( 3 )
turtle.pencolor( "red" )

turtle.begin fill( )

turtle.circle( 50 , 270 )
turtle.forward( 50 )
turtle.left( 90 )
turtle.forward( 50 )

turtle.end fill( )
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7. T Python fRSHATE B REIER ¢ D &
import turtle

turtle.pensize(3)
turtle.pencolor("red")

turtle.begin fill()
for i in range(4):
turtle.forward(50)

turtle.left(90)

turtle.end fill()
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8. NI Python AT A (A tH A RS2 () .

for i in range(1,10):
continue
print(i,end="#")

A, 1R2H3HAHOHOHTHEHIF10
B. 1#2H#3#4#5H6HTHEHOH
C. 9%

D. 9



9. AR Python RIS HAT G4 R ().
loopCount=0 #{Ffifi I X AL
for i in range(10):
loopCount += 1

3 he 2

print(loopCount)
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10. Nl Python ARSI BIRE R SE T HE/NE FRHNECR, £ [ ZIa A

7e ( ) o
myStr="The Great Wall is famous in the world."

notLowerCount=9
for ¢ in myStr:

if [ ]:

notLowerCount += 1

print(notLowerCount)

not (”a”<20<=,’z”)

//a// <:C<://Z//
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c<”a” and ¢>”z

” ”

not (c<”a” and ¢>”z
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11. N1 Python AR HAT R R E ()



Sum=0
for i in range(1,10,3):

if 1% == 0:
Sum += 1
else:
continue
print(Sum)
A. 0
B. 1
C. 4
D. 20

12. AT LR Python A JE, HdE&hi A () .

X,y = 10 , 20
Z =X
X =Y
Y =z

pr‘in't( X,Y ., Z , sep = ”J")

A. 10,10, 20
B. 10, 20, 20
C. 20,20, 10
D. 20,10, 10

13. N Python /%4%, #ATEHIH 2 (O

C — 'II*TI

for i in range( 1 , 5 ):
e

print( len( c ) )
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bit C(HL4F)
Byte (1)
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1. Python A1 turtle. circle ( 100 ) B2l —AN LLAL R R S oA OFE N
100 & =M. ()

2. Python A8H5 turtle. goto( 100 , 100 )L M A RT AR kR S 248 kR ( 100
100 )z BB Zk. ()

3. fZM Python R A A MW, LEAW a4 input, FNHAAFKAN input
. ()

4. Python FiE07107 % 2 [{MEN 100, ( )

5. Python A5 * 2 %« 3 // 100 [{I{EHN 0. ( )

6. Python i#EH)n = int( input( ) )HATHan% A 3. 1415926 ¥4k, ()

7. Python 8% print ( "O7 == 77 ) [yF: OFRRICEN]Y $ATEEfHH
false. ()

8. Python 4084 print ( “Python” [1] ) AT Jaffr i w6 P ()

9. FTFHL “WLE WA 1TB” HSAH A FHHHENLSME N 1TB. ()

10. %5 Python fURI UIAT “TRAF” #1E, MHTRAMERERI AL ZH,
RMUE R AT ST sk . ()
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[Z%A5]
HMFRAE 1, THH 142-3+4-5+6+. .
= int( input( ) )
SUM =1
foriinrange(2,N+1):
ifi%2==0:
SUM +=1i
else:
SUM =i
print( SUM )

2. [in @itk ]
(1) FIA input O EH) %65 RS BEA =M TR B AL )L
2) RSB —NEHA=ZAILHWDNEALLESE T D ER=ATERD
HALRI LA, WA ARL;
(3) an AR AL gyt — SO T, S — NSO E A R
[ ANk ]
(D) SEE Uk N IERE, TP NS N ERA AR EAL, EM
MNRE A BEM MG E AL
(2) Fpalddos: WHRERS, MANGIREE IR Bl BT RE0R
€, AN FTE input () MECA ARG R
(EIRERBLY |
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[ Z%Hh5]
a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
d=int(input())

ifa*d==c*bora*c=Db*d:
print("T")
else:

print("F")
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